



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту гибели подростка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, днем 27 января 2016 года в парадной дома 11 по Туристской улице 15-летний подросток во время самостоятельной попытки выбраться из застрявшего лифта между 6-м и 7-м этажами упал в шахту, в результате чего скончался от полученных телесных повреждений.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1009700>